Polaskova Pavlina

Od: Gabriela Novosadova <gabriela.novosadova@medicaltk.com>
Odeslano: 18. ¢ervna 2018 11:47

Komu: Polaskova Pavlina

Predmét: FW: Objednavka KOS - 2181815609

Prilohy: Scanned from a Xerox Multifunction Printer.pdf

Dobry den,

potvrzujeme prijeti objednavky ¢. 2181815609, celkova cena bez DPH ¢ini 75 486,88 Kc.
S pozdravem a pfanim pékného dne

Bc. Gabriela Novosadova

TRANSKONTAKT — MEDICAL s.r.o.

Prazdkova 1024/66a

639 00 Brno

Tel.: 00420 542 423 714

Mobil: +420 724 973 009

e-mail: gabriela.novosadova@medicaltk.com www.medicaltk.com

From: Kamila PospiSilova

Sent: Monday, June 18, 2018 10:44 AM

To: Gabriela Novosadova; 'objednavky @ji-medical.cz'
Subject: FW: Objednavka KOS - 2181815609

From: Polaskova Pavlina [mailto:Polaskova.Pavlina@fnbrno.cz]
Sent: Monday, June 18, 2018 10:52 AM

To: tktranskontakt

Subject: Objednavka KOS - 2181815609

Dobry den,
v priloze zasildm nasi objedndvku a prosim o potvrzeni jejiho pfijeti s vyjadfenim celkové ceny bez DPH za zbozi z
nasi objednavky.

Potvrzeni prosim zaslete OBRATEM.
Dékuji, s pozdravem a pranim hezkého dne

Pavlina Polaskova
dokumentatorka

FN Brno
Nemocnicni lékdrna - Zdravotnicky material Jihlavska 20, 625 00 Brno
Tel.: +(420) 532 23 2156



From: wc 7225@1fnbrno.cz [mailto:wc 7225@fnbrno.cz]
Sent: Monday, June 18, 2018 10:37 AM

To: Polaskova Pavlina

Subject: Scanned from a Xerox multifunction device

Please open the attached document. It was sent to you using a Xerox multifunction printer.
Typ pfilohy: pdf, Vice stran
Umisténi multifunkéniho zafizeni:

Nazev zafizeni: XRX9C934E2EE456

For more information on Xerox products and solutions, please visit http://www.xerox.com




